
rent-a-flight.de Preisliste Stand Mai 2013

Artikel Nummer Leistung Netto Preis in Euro

XA Stundenhonorar Luftaufnahmen (Foto) mit Fotodrone 300

beinhaltet Honorar Pilot, technisches Equipment 

inkl. Kamera, alle übertragbaren zeitlich und räumlich 

uneingeschränkten Nutzungsrechte, 

Versicherung

Kamera und Flugsystem:

Wir fliegen mit hochprofessionellen Kameraflugsystemen. 

Diese sind besonders vibrationsarm und stabil in der Luft. 

Flugbedingte Schwankungen werden dabei vollautomatisch 

durch den dynamischen Kameraträger ausgeglichen. 

So sind wackelfreie Bilder präzise nach Ihrer Regie garantiert.

Unser Angebot basiert auf dem Einsatz eines Oktokopters 

zusammen mit der Systemkamera 

Panasonic Lumix GH2 (16 Megapixel, bildstabilisiert,

diverse Wechselobjektive).

Weitere Rahmenbedingungen:

Für optimale Aufnahmen sind wir natürlich vom Wetter abhängig. 

Darüber hinaus gelten hinsichtlich Sicht und Höhe die VFR Regeln. 

Bitte entnehmen Sie diese den beiliegenden AGB’s.

XB Stundenhonorar Luftaufnahmen (Film) mit Videodrone 320

beinhaltet Honorar Pilot, technisches Equipment inkl. Kamera, 

alle übertragbaren zeitlich und räumlich 

uneingeschränkten Nutzungsrechte, Versicherung

Kamera und Flugsystem:

Wir fliegen mit hochprofessionellen Kameraflugsystemen. 

Diese sind besonders vibrationsarm und stabil in der Luft. 

Flugbedingte Schwankungen werden dabei vollautomatisch 

durch den dynamischen Kameraträger ausgeglichen. 

So sind wackelfreie Bilder präzise nach Ihrer Regie garantiert.

Unser Angebot basiert auf dem Einsatz eines Oktokopters 

zusammen mit dem Kamerasystem 

Panasonic  HDC  SD 800 (1920x1080 16:9) 50p.

Optional Stundenhonorar Kameramann:

Unser Angebot beinhaltet die Bereitstellung der notwendigen Technik 

und die Leistungen des Piloten. Für Filmaufnahmen benötigen wir 

noch einen Kameramann. Dies kann jedoch durch einen 

Mitarbeiter aus ihrem Hause übernommen werden, 

da es einen zweiten Steuerplatz mit Display gibt, der ausschließlich 

die Kamera steuert.

Sollten sie einen Kameramann aus unserem Team benötigen, 

fallen hierfür nochmals € 80,- / Stunde an.

Weitere Rahmenbedingungen:

Für optimale Aufnahmen sind wir natürlich vom Wetter abhängig. 

Darüber hinaus gelten hinsichtlich Sicht und Höhe die VFR Regeln. 

Bitte entnehmen Sie diese den beiliegenden AGB’s.

XC 360 Grad Panorama (zusätzlich, optional) 190

beinhaltet 360 Grad Luftbildaufnahmen mit Fischauge ,

mit den Programmen PTGui und KRPanpo browserfähig bereitstellen

XS Stundenhonorar Bildbearbeitung 80

Retusche, Optimierung, Entflecken, Formatierung 

XV Stundenhonorar Videobearbeitung 100

( Schnitt Optimierung,...)

XE Preis pro Entfernungskilometer (außerhalb 30 km Umkreis) 0,3

XG Einzelaufstiegsgenehmigung 60

Für Aufnahmen innerhalb von Ortschaften und 

im Bundesland Hamburg werden immer 

Einzelaufstiegsgenehmigungen benötigt.

XK Optional Stundenhonorar Kameramann: 80

Für Film- und Fotoaufnahmen benötigen wir neben dem Piloten

einen Kameramann. Diese Aufgabe kann jedoch durch einen 

Mitarbeiter aus ihrem Hause übernommen werden, 

da es einen zweiten Steuerplatz mit Display gibt, der ausschließlich 

die Kamera steuert. Gerne stellen wir alternativ einen Kameramann 

aus unserem Team bereit. 


